PKS

CamoBcacbiBaowjme NNeKTPOHACOoChbl C BUXpeBbiM

pabounm Konecom

¢

< YuncTas Boga

ﬁ B 6biTy

PABOYMI AUATA3OH

® [lpoun3BognTenbHOCTb 0 50 n/MmuH (3 m3/y)
® Hanop go70 m

OKCIJTYATALNOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHNA A0 9 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +60 °C
® TemnepaTtypa oKkpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C (+45 °C gna PKS 60)
® MakcumanbHoe fiaBneHune B KOpryce Hacoca:
-6 6ap B PKS 60, PKS 65
-7 6ap B PKS 70, PKS 80
® [1pOoAoNIKUTENBHDBIV PeXM PaboTbl aneKkTpogBuratensa S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV ]
I1SO 9001: Cnctema MeHefXMeHTa KayecTBa 4/
ISO 14001: DKONOrnYecKnin MeEHeJXXMEHT

20

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANnA nepekauyvBaHWA 4mcTol, 6e3 abpasmBHbIX
yacTul, BOAbl W XUOKOCTEN, XMMUYECKU HearpecCuBHbIX MO OT-
HOLUEHMI0O K KOHCTPYKLMOHHbIM MaTepuanam Hacoca. Hacocobl
KOMMAKTHbI, HaeXHbl 1 NPOCTbl B 3KCMnnyaTaumu. Moaxopat ans
pa3HOO6Pa3HOro NPMMEHEHUA B ObITYy: B COYETaHUN C rMApOaK-
KyMynATOpamy He6onblIMX 06 bEMOB MCMONb3YIOTCA AN Nofaun
BOJbl, NPUMEHAIOTCA A1 OPOLUEHUs CAA0B M OropofoB, As 3a60-
pa BoAbl M3 pe3epByapoB, a TaK»Ke BO BCEX Cllyyasnx, Korga B nepe-
KauvBaeMmoli Bofie BEpPOATHO Hanuuve Bo3gyxa unu rasa. Hacocol
YKOMMMJIEKTOBAHbI fIeNeCTKOBbIM 3aMOPHbIM KNlanaHoM.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UM B MECTax, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MATEHTDI - MAPKW - MOZEJIN

® OnaHeu: nateHT N2 1T1243605
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PKS60, PKS65)
® 3aperncTpupoBaHHas UTanbsaHcKkasa mogens Ne 72753

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyrve Hanpsa»eHna NUTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gns PKS 70, PKS 80

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIMMM OO MMM ycnoBmAMM Nnpoaaxu



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50Ty

n=2900 06/MmMH HS=0Mm

?
0
70
60
50
-
2 40
=
[
2
= o
S 30
=
]
=
20
10 B
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 50 I/min
0 ‘ 05 T C 15 ‘ ‘ Y 3 m¥h
MpousBoaguTenbHocTb Q »

T™Mn MOLWHOCTbD (P2) o 0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 21 2,4 2,7 3,0
OpHodasHbin TpexdasHbin KBT n.c. n/MuUH 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
PKSm 60 PKS 60 0,37 0,50 40 38 33,5 29 24 19,5 15 10 5
PKSm 65 PKS 65 0,50 0,70 55 50 45,5 40,5 36 31 27 22 17 12,5 8

H metpbi
PKSm 70 PKS 70 0,60 0,85 65 62 57 52 47 42 37 32 27 22 18
PKSm 80 PKS 80 0,75 1 70 66 61 56 51 46 41 36,5 31 27 22

Q - MpowussoanTenbHocTb H - O6Wmii MaHOMeTpryeckunii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

TUMOBAA CXEMA MOHTAMA

HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

OG6GpaTHbIN KNanaH

21



PKS

Nno3. KOMMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

22

KOPMYCHACOCA YyryH c katadopesHol 06paboTKo, NaTpybKm c pe3bboit cornacHo I1SO 228/1

1 3aMOPHbIM KNanaHOM BCTPOEHHbIM BO BCacbiBatoLLmiA NaTpybok
OJIAHEL|, ANIOMUHWI C NaTYHHOWN BCTAaBKOM (MaTEHT), CHUXKAET PUCK 3aK/MHUBaHWA paboyero Koneca
PABOYEE KOJIECO NaTtyHb, c neprdepuiiHbiMM pagmnanbHbBIMU NonaTKaMm
BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
MEXAHWYECKOE Ynnomuenue Ban Mamepuanei
YMNIOTHEHUE Tun HAuamemp HenodauxHoe Konbyo  Bpawaroweecs Konblyo nacmomep

AR-12 212 Mm Kepamuka Mpadut NBR
noawunnHnKn SnekmpoHacoc Tun

PKS 60-65 6201ZZ/62012Z

PKS 70-80 6203 ZZ /6203 ZZ
KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme

O0HopazHbIi (230 Bunu 240B) (110B)

PKSm 60 10 uF-450B 25 puF-250B

PKSm 65 14 yF -450B 25 puF-250B

PKSm 70 16 uF-450B 60 uF -300B

PKSm 80 20 uF-450B 60 pF-300B
SJIEKTPOABUTATEJIb PKSm: ogHodasHbin 230 B - 50 [ ¢ TensioBoW 3alMTON, BCTPOEHHOI B OOMOTKY.

PKS: TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 M.

m JneKTPOHACOChl € TpexdasHbIM ABUraTeNIeM UMeIOT BbICOKYI0 3¢ peKTUBHOCTb
Kknacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauusa: knacc F

— CreneHb 3awuTbl: IP X4




= PEOROWO
= pé'

the spring of life
PA3MEPbDI 1 BEC
‘ f
|
=
.l S
a ‘ w m
™n MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr

OpHodasHbiin  TpexdasHbiin | DN1 DN2 a f h h1 h2 i m n nl w s 1~ 3~

PKSm 60 PKS 60 195 183 149 55 93-100 6,1 6,1

149 53
PKSm 65 PKS 65 226 190 156 80 100 7,8 71
1” 1” 29 34 110 7
PKSm 70 PKS 70 10,6 10,5
260 198 164 90 160 112 62

PKSm 80 PKS 80 10,6 10,5
NOTPEBJIAEMbIN TOK

™n HANPAXXEHUE T™™Mn HANPAXXEHUE

OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B 400 B 2408B 415B
PKSm 60 2,5A 2,4A 55A PKS 60 2,0A 1,15A 1,9A 1,1A
PKSm 65 3,7A 3,4A 74A PKS 65 3,0A 1,7A 2,8A 1,6 A
PKSm 70 52A 4,8A 10,8 A PKS 70 3,8A 2,2A 3,3A 1,9A
PKSm 80 52A 4,8 A 10,5A PKS 80 3,8A 2,2A 3,3A 1,9A

23



	PKS



